RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 105373 Tualang

Kelas / Semester :VI/ 1T

Tema / Sub Tema : Wirausaha / Kerja Keras Berbuah Kesuksesan
Pembelajaran : 1 (satu)

Alokasi Waktu : 10 menit

Alat dan Bahan : Magnet

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan mengamati gambar, bereksplorasi, dan berdiskusi, siswa mampu membedakan

macam-macam magnet secara benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. Pembukaan ( 2 menit )

e Salam dan Berdo’a

e Absensi

e Kegiatan Motorik Kasar : gerak dan Lagu Indonesia Raya
e Apersepsi

I1. Inti ( 6 menit )

Kegiatan 1 : Guru menjelaskan tentang magnet

Kegiatan 2  : Peserta didik mengamati gambar jenis jenis magnet

Kegiatan 3 : Peserta didik bertanya tentang gambar jenis jenis magnet yang diamati
Kegiatan 4 : Peserta didik berdiskusi kemudian Mempresentasikan hasil diskusinya

Kegiatan 5 : Guru dan peserta didik membuat kesimpulan

III. Kegiatan Penutup ( 2 menit )
¢ Guru memberikan memberikan tugas kepada peserta didik untuk dikerjakan di rumah

e Berdoa setelah belajar,salam,pulang.



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Rencana Penilaian

Program

KD Indikator BB MB BSH BSB

Pengembangan

Nilai Agama dan Moral | 1.1 | Mengenal jenis jenis magnet
sebagai kebesaran Tuhan

Sosial Emosional 2.1 | Terbiasa mengerjakan sesuatu
hingga tuntas

Fisik Motorik 4.5 | Menyajikan hasil eksplorasi
tentang macam-macam magnet.

Kognitif 3.5. | Membedakan jenis jenis magnet.

Keterangan :

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
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